

## 生病不治疗影响乳汁质量

# 新妈妈需注意衣食住行

生下宝宝,生活有了一个新开始,但值得注意的是,在照顾好宝宝的同时,新妈妈也要照顾好自己,毕竟,新妈妈的健康直接影响到宝宝。

妇产科专家介绍,在穿衣方面,哺乳期的妈妈最好穿纯棉、蚕丝制品的衣服,特别是内衣。这些衣料不但吸水性、透气性好,对宝宝来说也是最安全的。专家介绍,现在许多布料里都含有化学纤维物质,这些东西可能会引起宝宝过敏、呼吸道疾病等。另外,新妈妈最好穿以前的旧衣服,不要穿新衣服,因为旧衣服经

过多次洗涤,衣服里面的有害物质已经减少了不少。

宝宝赖以生存的乳汁好坏与新妈妈的饮食有绝对关系,在哺乳期,新妈妈一定要注意自己的饮食。哺乳期间的妈妈应该吃些清淡、有营养的食物,这段时间,她们更应注重饮食质量和结构的合理。因为新妈妈饮食不当,很有可能会造成宝宝腹泻、便秘。

另外,有许多哺乳期的妈妈生病了,觉得不吃药挺过去就对宝宝好。对此,医生解释,如果妈妈有病

一直不进行治疗,一定会影响到乳汁的质量,这对宝宝并非有益。医师提醒新妈妈,如果生病了,一定要去医院治疗,医生开药时,一定会根据情况酌情处理,妈妈们只要按照医生嘱咐服用,应该不会影响到宝宝。

坐完月子,许多新妈妈都有如释重负的感觉,终于可以出门见人了,整理一下形象也成了头等大事。可是为了美丽,是不是就可以化个妆,烫染个头发呢?专家对此提醒,哺乳期的妈妈,不要为了美丽而伤害到宝宝。众所周知,经常烫染头发会

影响身体健康。专家说,婴儿对外界东西极为敏感,特别是哺乳期的宝宝,经常跟妈妈接触,如果妈妈在这个时候烫染头发,化学物质有可能会通过毛孔进入体内,这对宝宝的成长是不利的。

“除了烫染头发,哺乳期的妈妈化妆、染指甲都是不好的。为了宝宝健康,妈妈们要尽量避免接触化学制品,以及其他影响健康的可疑因素,这些东西的危害都是隐匿性的。长时间接触,肯定会对宝宝健康造成影响。”专家说。(陈玉)

## 关节疼痛积水、肿胀变形治一个好一个

### 厂家特惠:买6送1 10送3 不怕病情重越重越管用

《董氏滑膜炎专用贴》历经40余年的临床验证,专治膝关节病变,富含多种活性酶强力营养修复病变软组织,骨科专家指出膝关节病的根在软组织,口服药很难达到病变部位,又伤肝肾。董氏滑膜炎数十年来专攻膝关节病,只要关节疼痛,肿胀找到它当天贴上,第二天就行动正常,不到一个月症状消失。

泰山区的李大爷10年前患老年膝关节

退行性变,医生说你得的不是不治之症,必需做手术,孝顺女儿想老人年事已大不能轻易做,没多想就买了10盒《董氏滑膜炎专用贴》,当天贴上第二天就能下床走路,疼痛消失。不到1个月能上超市买东西,现在看孙子跑步如常人。全家人无不感激不已。膝关节病人用《董氏滑膜炎专用贴》就是抓住治病的根本风靡全城。

## 告别高血压只需9.9元

生物降压胶囊在我市神农大药房、新泰人民医药商场、肥城万年青、宁阳回春、东平葆春堂等多家药店销售以来已有近万名高血压病患者受益,让他们重新看到了康复的希望。

生物降压胶囊是我国科学家历经30年苦心研究,采用最新的生物萃取技术,第一次从拟黑多刺蚁萃取出了精确到毫克的“蚁活素”是目前全球技术含量最高,活性最强的生物成份,真正做到了拆解血性骨架,彻底康复高血压、心脏病!拟黑多刺蚁一直被称为“救命药”。

保证1:当天平稳降压,排出药毒  
服用生物降压胶囊当天血压下降5mmhg,你还会惊喜地发现,小便颜色发黄,异味变大,泡沫增多,体内长年积累的毒素开始排出体外!

保证2:服用5天,爬楼梯血压不升高  
血压继续平稳降低,直至稳定在120/80。心慌气短症状明显减轻,头脑清醒,头昏消失,腿脚有力精神好,上下楼梯轻松多了,心脏不再砰砰拼命跳,也不再气喘吁吁,头晕目眩。  
保证3:药毒排干净,保护心脑血管  
一个月后,血脂血粘度大幅降低,高血压各项指标恢复正常。蚁活素,能将残留于心、脑、肾中的药毒彻底排干净,血液由原来的黑色变为鲜红色,面色红润有光泽。  
保证4:彻底停药,从此不怕脑溢血!  
两周后,血管恢复年轻态,干净有弹性。脑中风、冠心病的隐患完全消失,再也不用担心!血压常年稳定在120/80,停药至少5年以上不复发。

## 降糖秘方 根治糖尿病

最近,百年同仁公布了几百年来治疗糖尿病的保密药方。药方由野生玉竹、灵芝孢子粉、野生丹参及同仁秘药组合制成。

百年同仁就凭这个良方,治疗糖尿病几乎达到了治一个好一个的效果,血糖平稳下降了,手脚不麻了,眼睛舒服了,并发症没了,糖尿病真正实现了康复!从建国至今,百年同仁的这个保密良方,足足挽救了几十万糖尿病患者的生命,为他们带来了健康的后半生。

百年同仁生物降糖方在我市神农大药房、平安药店、新泰人民医药商场、肥城万年青大药房、宁阳回春大药房、东平葆春堂等多家药店销售以来,有近万名糖尿病患者受益,让他们重新看到了康复的希望。

百年同仁4大保证  
血糖餐前6.0 餐后8.0  
保证1:口干口渴、牙龈肿痛、口腔灼热感当天消失,血糖平稳下降,餐前6.0、餐后8.0;  
保证2:当天皮肤搔痒减轻,短期视力明显上升,溃烂伤口逐渐愈合,疲惫、脱发等症改善;  
保证3:不强行降糖,不产生低血糖(这点糖尿病患者很重要),适合长期服用。  
保证4:使用3个疗程后随着胰岛细胞的修复,胰岛功能的恢复,血糖-糖元之间进入一个良性循环过程,从根源上避免再次发病,15年不复发。

## 贫困不孕患者将获得医疗援助

### 幸“孕”2+1 助孕工程启动

本报泰安3月13日讯(记者 杨璐) 12日上午,“2011中国·泰安首届不孕症诊治新进展学术交流会暨幸‘孕’2+1助孕工程”启动仪式在泰安丽人妇产医院学术报告厅举行。在此次学术交流会上,一项惠及泰城贫困不孕者的援助活动也同时启动。

据悉,此次不孕症诊治新进展学术交流会由泰安市卫生局、泰安市民政局、泰安市医院协会、泰安市慈善总会、泰山区卫生局、泰山区妇联联合举办,来自首都医科大学附属复兴医院的妇产科主任,被誉为“中国宫腔镜之母”的夏恩兰教授也应邀前来,并做了关于“宫腔镜治疗不孕症的新进展”以及“宫腔镜在不孕不育中的应用”的报告。

在学术交流会进行的同时,泰安丽人妇产医院为援助广大贫困不孕者的“幸‘孕’2+1助孕工程”也于当日启动。据了解,此次助孕工程期间,泰安丽人妇产医院在各检查项目,手术费用上都有大幅度的优惠,同时,泰安市慈善医疗安康工程,泰山区妇联、泰安丽人妇产医院在“幸‘孕’2+1助孕工程”活动期间推出特别献礼——将救助38个特困不孕家庭,为受不孕疾患困扰的贫困家庭提供医疗救助。届时,还将对符合援助条件的患者提供手术费援助金2000元。

据介绍,此次活动不仅有优秀专家团队的技术做保证,更有惠民的经济援助,对困难不孕女性进行帮扶。

编辑:杨璐 组版:赵春娟

## 同仁降糖 百年有方

“同仁生物降糖方”在我市神农大药房平安药店、新泰人民医药商场、肥城万年青、宁阳回春、东平葆春堂等多家药店销售以来,已有近万名糖尿病患者受益,很多患者服用一段时间后,血糖平稳,并发症消失,他们重新看到了康复的希望。大部分患者停服了西药,减停了胰岛素,神奇的疗效让他们又找到了生活的乐趣。为什么吃“同仁生物降糖方”的患者能有这么好的效果呢?那些受益于“同仁生物降糖方”的患者,纷纷用朴实的语言将自己真实的情况告诉了我们,希望和广大糖尿病病友们共同分享他们走向康复的喜悦……

☆高效,当天平稳降血糖,15天新生胰岛β细胞。  
☆当天见效,部分患者血糖即可下降1—3mmol/L,3—7天血糖平稳下降,II型糖尿病患者,注射胰岛素可减停1/3用量。  
☆服用1疗程,瘙痒、坏疽等大部分并发症减轻,新生胰岛β细胞生成,血糖正常,患者可逐渐放开饮食。  
☆服用2疗程,人体胰岛功能恢复,胰岛细胞增加,胰岛分泌正常,糖化血红蛋白指标正常,使胰岛细胞免疫力提高12—18倍,恢复正常工作和生活,远离并发症,重症患者可减量维持。

## 男人巨变 终生只需五盒

美国OKAR强效增大胶囊是美国性学会和世界最大的男性性保健用品提供商美国迈罗生物科技共同研制的第三代男性增长产品。OKAR胶囊是目前世界上最有效、最强大的男性保健品,他能迅速提高男性能力,使男性器官增长增粗,并且有效治疗阳痿、早泄,提高生活质量,已经成为最畅销的男性保健品,有效率达99.98%以上。

我市神农大药房(双龙池向东100米

路北)销售的美国OKAR强效增大胶囊达到以下效果:增长男性器官36%以上;增加男性器官围度、厚度25%以上;增大后100%不反弹;曾替男性器官的硬度,使勃起更持久,更坚硬。解决早泄问题,有效延长全面提升性能力;OKAR增大胶囊是纯植物草药经高科技提取制成,无不良反应,安全可靠。无效退款!

市区免费送货 外地免费邮购

## 先进医疗设备,特色中医治疗

### 泰安市中医医院皮肤科

☆学科带头人☆  
☆皮肤科主任☆



王金勇 副主任医师,山东中医药大学副教授,泰安市中医医院皮肤科主任。  
他从事皮肤性病临床20余年,擅长中西医结合治疗各种疑难皮肤病、性病,曾师从中国中医研究院全国著名皮肤科专家李博鉴教授等,对银屑病、白癜风、慢性湿疹、神经性皮炎、结节性痒疹、面部黄褐斑、痤疮等疾病的治疗有自己的独到之处。他主持研发纯中药制剂银屑病胶囊,获市级科技进步三等奖。先后在国家级、省级刊物上发表论文20余篇,并出专著3部。

#### ★科室简介★

本科是集医疗、科研、教学于一体的专业特色科室。下设皮肤病、性病门诊、真菌检查室、过敏原检查室、痤疮治疗室、光疗室,开展了中药药浴、中药面膜、脐灸疗法、皮肤划痕疗法、吹烘疗法等本科独具特色的专科疗法20余种。

采用传统的中医特色疗法,先进的西医诊断水平,中药内服,外用药浴等标本兼治,对常见的皮肤病如银屑病、白癜风、急性慢性荨麻疹、成人湿疹、婴幼儿湿疹、寻常疣、带状疱疹及后遗神经痛、黄褐斑等的治疗,毒副作用小,治愈率高。采用中西医结合疗法治疗皮肤科急危重症如重症药疹、系统性红斑狼疮、红皮病、天疱疮、脓疱疮、带状疱疹等疗效良好,吸引了不少远道慕名而来的皮肤病患者。

本科先后斥巨资引进了世界顶级的过敏性疾病诊断治疗设备MORA-Super+摩拉生物物理治疗仪,可一次性快速检测上千种过敏物质,并可针对检测出的过敏物质进行脱敏治疗,整个检测治疗过程无创伤无痛苦无任何毒副作用,治愈率高。

欧美娜蓝光(Omnidex Blue)痤疮治疗仪及红光(Omnidex Revive)动力治疗仪,在物理光治疗痤疮及光动力治疗,美容领域中处于世界先进水平。适用于中、重度(包括囊肿型)痤疮及日常皮肤护理、美容嫩肤、拉紧皮肤、抚平细纹和皱纹的治疗。其中,蓝光治疗炎症性痤疮,红光美白嫩肤,祛除黄褐斑。

